

26 грудня 2013 року

Пріоритетне завдання — своєчасна виплата пенсій та допомог



З метою налагодження співпраці між управлінням Пенсійного фонду України Голованівському районі та Голованівським відділенням Гайворонської об'єднаної державної податкової інспекції 26 грудня 2013 року було проведене чергове засідання “круглого столу”.

У роботі засідання взяли участь начальник відділу обліку надходження платежів управління

Пенсійного фонду України в Голованівському районі Наталія Полтава, головний спеціаліст-юрисконсульт Валерій Копієвський, головні державні інспектори Голованівського відділення Гайворонської ОДПІ Інна Головань та Галина Проценко.

На розгляд було винесено декілька важливих питань, а саме, щодо погашення заборгованості зі сплати єдиного внеску, аналізу надходжень за грудень та прогнозування надходжень з єдиного внеску на січень 2014 року .

В ході засідання Н.Полтава доповіла про поставлене завдання щодо виконання планових показників з надходження коштів та скорочення обсягів заборгованості по платежах до Пенсійного фонду.

Учасники “круглого столу” висловили єдину думку про важливість достатнього наповнення бюджету Пенсійного фонду для виконання головного та пріоритетного завдання — своєчасної виплати пенсій та допомог, і кожна служба, яка представлена за цим “круглим столом”, як частина механізму наповнення бюджету, повинна якісно виконувати свої функції.

І.Головань наголосила, що після передачі функцій адміністрування єдиного соціального внеску, була проведена інвентаризація заборгованості та аналіз стану охоплення заходами примусового стягнення заборгованості по єдиному соціальному внеску. Проводяться активні дії щодо ліквідації заборгованості. Також, було окреслено план спільних дій учасників “круглого столу”, щодо погашення боргів особливо проблематичних боржників.

Наприкінці засідання “круглого столу” Наталія Полтава побажала колегам плідної та ефективної роботи із забезпечення надходження коштів до Фонду, які дозволятимуть своєчасно фінансувати пенсію та наголосила, що вчасна сплата єдиного внеску є передумовою соціальної захищеності як пенсіонерів, так і підприємців та застрахованих осіб.